

娛樂3

Ta Kung Entertainment

▶ 林夏薇(前排右起)、謝雪心、張兆輝、商天娥及袁偉豪同慶母親節



張兆輝

保形象唔肥得

張兆輝、商天娥、林夏薇、滕麗名及胡楓主演的處境劇《結·分@謊情式》前晚播映大結局，一眾演員於紅磡茶敘及慶祝母親節，並送康乃馨給劇中的母親。

豪宅有老婆名

張兆輝表示，拍竣該劇後會休息一段日子，操勞自己再準備開拍新戲。他自言一向是運動健碩型，所以要保持身段。提到前日是母親節，張兆輝表示陪媽媽及太太飲茶慶祝，女兒及兒子則負責買花。說到關禮傑送過百萬名車給太太做禮物，張兆輝即笑說：「關禮傑勁嘛，我那層豪宅已寫了一半名界老婆啦。」

最近有報道指滕麗名做第三者，滕麗名表示一向是該本周刊的「VIP」，它們好賣要多謝她。她說：「個故事幾有追看性，好多事連我都不知。」問到報道中的男士是否其男友？她說：「繼續影到就是，影不到就不是囉。如果現在說是都幾麻煩，對

方不是圈中人，會煩到他人。」至於被指是小三，滕麗名表示沒辦法，明明是好事被寫到變壞事，(自己)做了封面都阻止不到。問她與該男士是否感情穩定？她即謂：「我未話認，我的朋友都覺得件事好搞笑。」

阿滕唔認拍拖

提到前日是母親節，滕麗名表示送了一隻貓給母親，但卻令媽媽敏感，所以沒有出外慶祝。再問滕麗名見過男友家長嗎？她只謂，所有男、女朋友的家長都識，大家有一齊玩。

另外，林夏薇表示因要工作，未能與媽媽慶祝母親節，不過已致電多謝她的養育之恩。對於被拍下與中佬拍拖？林夏薇指對方是北京的風水師，幫他們屋企睇風水，她是盡地主之誼招待他。

▲張兆輝笑言唔夠關禮傑勁



▲衛蘭(左三)公布演唱會詳情

衛蘭開騷捨紅館取九展

衛蘭(Janice)昨日出席記者會，宣布在七月二十、二十一日於九龍灣展覽舉行兩場演唱會。今次衛蘭相隔一年再開騷，但場地就由紅館轉到九展，她解釋稱，原本想於八月在紅館開個唱，但覺得九展的環境可以跟粉絲作近距離的接觸，很適合今次個唱類型，所以便選擇了這個場地。

衛蘭指，今次演唱會由側田做音樂總監，屆時她將與不同國籍的band友合作，給大家帶來更多音樂元素。她笑言，屆時應很熱鬧，自己不會那麼寂寞。

歡迎舊愛捧場

問她喜歡哪個國籍的男友？衛蘭哈哈大笑，表示沒所謂，最重要他是一個好男人。Janice早前跟男友分手，今次她會否請舊愛捧場呢？她相信對方見到宣傳和海報後，會知道她開騷，若他想來欣賞，沒所謂，大家現在仍是朋友。那會否叫對方買票捧場呢？衛蘭指，對方若支持都沒所謂。

至於嘉賓，衛蘭仍未決定。其妹妹衛詩會否參與演出呢？衛蘭表示，看有沒有機會。她又曾否向公司提議？衛蘭表示，妹妹近日忙着自己的工作，會到美國、紐約、LA做福音電影的宣傳，其實她好想妹妹有份演出，但很多事不是由她做決定，不過，妹妹一定會來捧場。再問她夠膽跟公司提出請求嗎？衛蘭說：「我現在只想做自己想做的事，睇下有無機會，相信未來一定有機會。」

提到衛詩有結婚打算，Janice指妹妹確有這個想法，但未定婚期，其男友現時身處美國。對於被妹妹扒頭，她又心急嗎？衛蘭笑言OK的，她很羨妹妹遇到一個好男人開心，相信自己那一位(男友)也會好快出現。

▲衛蘭相信不久就會遇到真愛

SJ登東京巨蛋證人氣

韓國人氣組合Super Junior(SJ)以首爾為起點，陸續在台北、新加坡、澳門、曼谷、巴黎、上海及雅加達等地舉辦巡迴演唱會。本月十二、十三日，他們在日本東京巨蛋演出，跟十一萬粉絲作近距離接觸。SJ其實從未在日本正式出道，除了小型粉絲聚會外，沒有舉行過正式的宣傳活動，但他們今次卻可以站在東京巨蛋的舞台上演出，可見組合在日本人氣之盛。

兩年後攻鳥巢

今次繼去年大阪演唱會全席售罄之後再次創下新票房，SJ於東京巨蛋演唱會的門票一票難求。兩場演唱會共售出十一萬張門票，演唱會舉辦的兩天，場地周圍從早至晚都聚集了為一睹偶像風采而來的粉絲，他們拿着寫有成員名字的藍色毛巾和T恤等。



▲SJ在日本人氣甚高

半裸趙又廷奉旨擁Baby

電影《第一次》男主角趙又廷繼女主角Angelababy後，主唱電影另一首主題曲《哭得像小孩》，昨日舉行MV發布會。席間，趙又廷與作曲兼同片演員袁詠琳分享錄音趣事，並與現場粉絲玩拼圖遊戲，將自己赤裸上身與Baby水中濕身的海報首度公開，令女粉絲不禁尖叫起來。

聞圓圓發窘

趙又廷坦言拍攝這齣愛情片，經歷不少第一次，唱主題曲是新嘗試，還有第一次在攝氏六度低溫下，落水拍攝點海報。他笑言實在莫名其妙，為什麼要在寒冬下拍攝點海報？導演韓延聞言認真回應道，這個問題要問攝影大師夏永康了。趙又廷形容拍攝海報當天很詭異，明明是穿了衣服到海邊的，可是夏永康突然叫Baby換上白T恤，自己就要赤裸上身。雖然是第一次露點拍海報，趙又廷不介意，反而擔心Baby會着涼，他佩服對方二話不說照做，十分專業。

之前Baby所唱的主題曲《都要微笑好嗎》首播之後，在不少音樂網站的點擊率

排到前三名。今次大家對趙又廷所唱的《哭得像小孩》充滿信心；他透露，用了兩日兩夜來灌錄這歌，自己不是唱家班出身，很有難度，並表示本身不會唱歌但在錄音過程中，他被歌詞和音樂帶動了情緒，不期然哭了好幾遍。

問他有給女友高圓圓聽過這首歌及見過露點海報嗎？圓圓又會看此片嗎？趙又廷一臉尷尬說：「看電影這問題……我想她應該會吧。」



▲趙又廷(右)向袁詠琳送上超棒棒糖「謝恩」

中新社

▼滕麗名(左二起)、沈卓盈及李思欣齊看大結局



▲Selina(中)與Ella(左)、Hebe出席代言活動，眼泛淚光

Selina

再見粉絲想喊

因為成員Selina受傷，台灣女子組合S.H.E分開發展了一段時間，睽違一年，S.H.E前天為了代言合體，也預告S.H.E新專輯已經開始錄製，將在去年底跟大家見面。三人坦言，很懷念以往一齊工作的日子。當日，大批粉絲到場，為的是一見好久不見的S.H.E。

今次三人出席代言活動，也是Selina受傷以來最近距離接觸粉絲的一次，但她並不緊張，還表示很期待跟粉絲見面。當她看到熟識的粉絲，難掩激動情緒，上台更有想哭的衝動。Selina希望自己能快點回到舞台上，也希望她快些有新的作品，更希望之後能開演唱會，與粉絲更接近。

另外，S.H.E今次除了代言，也一齊做善事。現場除了有公益義賣外，三人更將當天身上穿的T恤即場捐出籌款。



▲Selina在現場義賣T恤

新華社



▲城城(左)與黛林齊否認婚訊

資料圖片

城城黛林否認結婚沖喜

郭富城(城城)與熊黛林(Lynn)的一段情已逐漸浮面，最近二人屢傳婚訊。

唔會咁快

近日有指Lynn的父親因為患病，她與城城決定將兩年後的婚期，提前在今年六月舉行，更會到澳洲註冊，藉此沖喜。城城的經理人小美昨日以短訊回覆傳聞，她表示，城城在六月的工作已經排滿了，他亦沒有跟公司請假。

另外，Lynn就大方承認父親確是患病，但父親經過治療後，已經好了很多，大家不用擔心。她表示，早前有狗仔隊在她家門口攔着她的車，追問結婚事，當時她沒有回應。對於六月結婚的傳聞，Lynn否認說：「當然不是，哪會那麼快？」



▲趙又廷(左)與Baby寒冬下水拍海報，有苦自己知